
学校自己診断［保護者］

実施時期　　令和4年9月　　　回答人数　　　３７０人

1

2

3

4

5

6

7

8

9

子どもは，授業が楽しくわかりや
すいようである。

子どもに毎朝きちんと朝食を食
べさせ，時間に余裕をもって送り
出している。

子どもは，家族や近所の人たちに
あいさつができている。
（おはよう［ございます］・こんにち
は・行ってきます・ただいま・は
い）など

子どもは，学校生活を楽しいと感
じ，生き生きと生活している。

家庭の中で，交通ルールを守るこ
とや社会のマナーを考えて生活
することについて，話し合ってい
る。

子どもは，ボランティア活動に積
極的に参加している。

子どもは，家庭で手伝いをしてい
る。

子どもは，学校行事（遠足・修学
旅行・文化祭・体育祭など）に積
極的に参加している。

子どもは，部活動に積極的に参
加している。
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学校は，事件・事故・災害に対し
て家庭や地域と連携し，早期対
応がとれるように努めている。

学校は，ＰＴＡと連携しながら学
校・学年経営について，様々な情
報をわかりやすく配信している。

インターネットやSNS等につい
て，家庭でルールをつくって適切
に利用させている。

学校は，教育活動の中で，人間
の生き方についてみんなで考え，
いじめのない温かい仲間づくりに
取り組んでいる。

子どもは，将来の夢や目標をもっ
ている。
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よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 判断できない(わからない)


